

ЗАТВЕРДЖУЮ

Обухівський міський голова

О.М. Левченко

06 грудня 2021 року

Протокол № 28

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

06 грудня 2021 року

м. Обухів

Присутні:

Левченко О.М. – міський голова

Цельора В.В. – заступник міського голови, заступник голови комісії.

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ ДСНС України в Київській області,

Андрійчук А.А. – Начальник 4 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області (м. Обухів),

Петренко О.Г. – начальник Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівської дільниці БУВР середнього Дніпра,

Кошелюк С.М. – менеджер департаменту з охорони праці ДТЕК Київські регіональні електромережі,

Горовий П.П. – директор КП «Обухівводоканал»,

Фетисенко О.О. – директор комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»

Лукияненко О.І. – директор ТОВ «Обухівтранс»

Рева В.В. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень,

Запрошені: керівники структурних підрозділів виконавчого комітету Обухівської ради, керівник КП «Обухівська міська варта».

Порядок денний:

1. Про протиепідемічний стан на території Обухівської міської територіальної громади, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

По першому питанню виступили:

Цельора В.В. – заступник міського голови, заступник голови комісії, який повідомив про те, що 30 листопада 2021 року відбулось позачергове засідання Київської обласної комісії ТЕБ та НС, та довів до присутніх зміст протоколу № 28

За результатами обговорення комісія вирішила:

1. Взяти до відома, що постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 р. № 1240 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677» внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

**Структурним підрозділам виконавчого комітету Обухівської міської ради
Керівникам підприємств організацій та установ розташованих на території Обухівської міської територіальної громади
Обухівському відділу поліції ГУ НП в Київській області
Обухівському районному управлінні ГУ Держпродспоживслужби в Київській області
КП ОМР «Обухівська міська варта»**

2. Забезпечити виконання та встановити контроль за дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої

коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 р. № 1240 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677».

Термін: постійно, на час дії карантину

Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради

3. Провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 р. № 1240 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677».

Термін: постійно, на час дії карантину.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 17 червня 2015 р. № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Заступник голови комісії.

Секретар комісії

 В.В. Цельора

О.М. Ленда